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1. kérdés. Mit takar a fenti egyenlet, mire haszndlhato?

2. kérdés. Mi a relativ gyakorisdg, és mit takar az elméleti valosziniség
fogalma?

3. kérdés. Mitdl fiigg eqy minta variancidja, szordsa? Mit mutatnak?

4. kérdés. Mi a feltételes valdsziniiség? Hogyan olvassuk fel, és hogyan ér-
telmezzik a P(A\ B) kifejezést?

5. kérdés. Az PSPPMESTER sz6 dsszes betdinek felhaszndldsdval hdany be-
titkombindcio generdlhato?

6. kérdés. Mi a valdszinisége annak, hogy két 10 oldali dobokockdval 10-
nél kisebbet quritunk?

7. kérdés. Egy iskoldban megkérdeztink 5 didkot, hogy naponta hdny percet
néz TV-t. A kévetkezd vdlaszokat adtdk: 47, 39, 56, 61. Mekkora a minta
dtlaga és szordsa? Milyen konfidencia intervallumot adndl meg 95 szdzalékos
dontési szinten az dtlagra?

8. kérdés. Mi a valoszinisége annak, hogy két hatoldali dobokockdval dobva
pdros dobdsokndl (Gsszesitve a 2 dobdkocka értékét) lesz 4-es az egyik kockdn?

9. kérdés. Egy dobozban 20 db kiilonbozd tivegflaska taldalhato. Ezek kiozott
csak 6 visszavdlthato. Hanyféleképpen vehetjiik ki eqyenként mind a 20 darab
edényt 1ugy, hogy a visszavdlthato tivegeket utoljdra vessziik ki?

10. kérdés. Hany olyan 9 jegyi szamot generdlhatunk az 1, 2, 3, 4, 5, 6,
7, 8, 9 elemeknek (egyszeri) felhaszndldsdval, amelyben az elsd kettd helyet a
6, 7 elemek foglalyak el valamilyen sorrendben, s az utolso két helyen az 1-es
és a 2-es dll (bdrmely sorrendben ez utobbi kettd is)?

11. kérdés. Hdanyféle sorrendben huzhatunk ki eqy dobozbol 7 fehér és &
fekete golyot, ha csak azokat a hizdsokat tekintyik kiilonbozdknek, amelyekben
a szinek mds sorrendben kévetkeznek?

12. kérdés. Egy bardti tarsasdag 15 tagjdrol ismerjik a nemek aranydt: 8 nd,
7 férfi. Mekkora az esélye annak, hogy ha 10 fot véletlenszerden kivdlasztunk,
akkor pontosan 4 nd lesz kéziliik?

13. kérdés. 100 csavar kozil, amelyek kézott 10 darab selejtes, kivdlasztunk
5-0t. Hany olyan vdlasztds létezik, amelyben 2 csavar jo és 4 selejtes? Mekkora
lesz ennek a valdszinisége?

14. kérdés. Mi a statisztika és a valdszindségi viltozo jelentése?

Jo munkat, sikeres feladatmegoldast kivanok!
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